

**Rámcová dohoda**  
**uzavretá podľa § 409 zákona č. 513/1991 Zb. Obch. zákonníka v znení neskorších**  
**predpisov**

*medzi zmluvnými stranami:*

- 1. Obchodné meno:**           **Obchodná akadémia Milana Hodžu**  
IČO: 00161993  
DIČ: 2021309763  
so sídlom, M.Rázusa 1, 911 29 Trenčín  
Zriaďovacia listina TSK Trenčín, rozhodnutie č.30/2002/Škol.  
1.7.2002  
oprávnený konateľ v mene spoločnosti: Ing. Ľubomír Jandík - riaditeľ  
(ďalej ako „kupujúci“)
- a
- 2. Obchodné meno:**           **GC Tech Ing. Peter Gerši**  
IČO: 36 880574  
DIČ: 1020118979  
so sídlom: Jilemnického 6, 911 01 Trenčín  
spis č. ŽO-99/02987/002 3PL, živnos.reg. č. 1094/99 OU Trenčín  
(ďalej ako „predávajúci“)

---

takto:

**Preambula**

Predávajúci je úspešný uchádzač zákazky s nízkou hodnotou, formou prieskumu trhu uskutočnenej podľa zákona č. 25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Predávajúci je fyzická osoba, podnikajúca okrem iného v oblasti predaja a distribúcie papierenských výrobkov, kancelárskej techniky a kancelárskymi a školskými potrebami.

Vzhľadom k tomu, že kupujúci má záujem kupovať tovar od predávajúceho a predávajúci má záujem predávať tovar podľa tejto zmluvy kupujúcemu, rozhodli sa zmluvné strany uzavrieť túto zmluvu.

**Článok 1**

**Predmet zmluvy**

Touto kúpnu zmluvou sa predávajúci zaväzuje dodávať kupujúcemu počas doby účinnosti tejto zmluvy štandardné produkty ktoré boli predmetom výberového konania. Predmetom zmluvy je dodávka tovaru – náplní tonerových kaziet do tlačiarň a kopírovacích zariadení objednávateľa. Prílohu predmetu zmluvy tvorí zoznam tlačiarní a kopírovacích zariadení s cenovou ponukou predávajúceho.

## **Článok 2**

### **Kúpna cena**

Kúpna cena tovaru je určená v ponukovom liste, ktorý tvorí prílohu zmluvy.

Ceny počas trvania zmluvy sú nemenné smerom nahor. Kupujúci je povinný zaplatiť predávajúcemu za dodaný tovar kúpnu cenu do 30 dní odo dňa vystavenia faktúry. Lehota splatnosti sa nemení, pokiaľ s tým nevysloví predávajúci písomný súhlas, napr. tým, že vystaví novú faktúru. Ku kúpnej cene uvedenej vo faktúre bude pripočítaná aj DPH v zmysle platných právnych predpisov.

Ak je kupujúci v omeškaní so zaplatením kúpnej ceny alebo jej časti, je povinný zaplatiť predávajúcemu úrok z omeškania vo výške 0,05 % denne z dlžnej sumy za každý deň omeškania.

## **Článok 3**

### **Ponuka, prijatie ponuky a dodanie tovaru**

Dodanie tovaru sa uskutočňuje na základe písomnej objednávky na dodávku tovaru ( v súrnych prípadoch sa môže objednávka uskutočniť telefonicky, e-mailom,).

Dodáciu lehotu a množstvo tovaru jednotlivej objednávky určuje v objednávke kupujúci na základe sumarizácie žiadaniak z jednotlivých kabinetov a kancelárií.

Predávajúci splní svoju povinnosť dodať tovar kupujúcemu tým, že umožní kupujúcemu nakladať s tovarom v mieste sídla kupujúceho. Zmluvné strany sa dohodli, že predávajúci hradí všetky náklady spojené s prepravou tovaru do miesta plnenia.

## **Článok 4**

### **Prechod vlastníckych práv a nebezpečenstva škody a vady na tovare**

Zmluvné strany sa dohodli, že podľa § 445 Obchodného zákonníka vlastnícke právo k tovaru prechádza na kupujúceho až úplným zaplatením kúpnej ceny. Nebezpečenstvo škody na tovare prechádza na kupujúceho dodaním tovaru.

Predávajúci je povinný dodávať tovar v množstve, akosti a vyhotovení podľa objednávky. Ak predávajúci poruší svoje povinnosti ustanovené vyššie, má tovar vady. Predávajúci zodpovedá za vady, ktoré má tovar v okamihu, keď prechádza nebezpečenstvo škody na tovare na kupujúceho.

Kupujúci je povinný písomne podať predávajúcemu správu o vadách tovaru najneskôr do 5 dní po tom, čo vady zistil. Predávajúci je povinný vady tovaru bez zbytočného odkladu odstrániť a to dodaním náhradného tovaru za vadný tovar alebo dodaním chýbajúceho tovaru, alebo poskytnutím zľavy z kúpnej ceny vo výške pripadajúcej na vadný tovar.

## **Článok 5**

### **Záruka najnižšej ceny a najlepších podmienok**

Predávajúci prehlasuje, že predmet dohody alebo jeho časť poskytuje kupujúcemu za najlepších/najvýhodnejších podmienok, aké poskytuje na Relevantnom trhu. Zároveň sa zaväzuje, že neponúkne predmet dohody alebo jeho časť, inému subjektu pôsobiacemu na trhu za výhodnejších podmienok ako kupujúcemu. V opačnom prípade sa zaväzuje poskytnúť kupujúcemu peňažnú zľavu z kúpnej ceny alebo poskytnúť nepeňažné plnenie kupujúcemu minimálne vo výške rozdielu ceny, ktorú zaplatil kupujúci a ktorú zaplatil iný subjekt. Relevantným trhom sa pre účely tejto dohody rozumie územie Slovenskej republiky.

## Článok 6 Doba trvania a zánik zmluvy

Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú a to na obdobie 48 mesiacov. Táto rámcová dohoda nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej odpisu obidvoma zmluvnými stranami.

Zmluvné strany sú oprávnené odstúpiť od tejto zmluvy v prípade ak druhá strana poruší podstatné zmluvné povinnosti. Účinky odstúpenia podľa tejto zmluvy nastanú dňom, kedy bude písomné odstúpenie odstupujúcej strany doručené druhej strane. Zmluvná strana, ktorá z uvedených dôvodov odstúpi od zmluvy, má právo požadovať od druhej zmluvnej strany náhrady škody, okrem prípadov charakterizovaných ako vyššia moc.

Výpovedná lehota dohody sú 3 mesiace a začína plynúť prvým dňom od doručenia písomnej výpovede druhej zmluvnej strane.

## Článok 7 Záverečné ustanovenie

Zmluvné strany prehlasujú, že majú plnú spôsobilosť k právnym úkonom, a svoju vôľu uzavrieť túto zmluvu prejavili slobodne, vážne, určite a zrozumiteľne, žiaden z jej účastníkov nekonal v tiesni, omyle, ani za nápadne nevýhodných podmienok.

Na ostatné, touto zmluvou neupravené vzťahy, sa primerane použijú príslušné ustanovenia zákona č. 513/1991 Zb. (Obchodného zákonníka) a ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi.

Táto rámcová dohoda je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, z ktorých každý má platnosť originálu a kupujúci i predávajúci obdržia po dva rovnopisy.

Všetky ďalšie zmeny a doplnky musia byť vyjadrené písomnou formou a musia byť súhlasne obojstranne podpísané zmluvnými stranami. Takto podpísané doplnky a zmeny sa stávajú neoddeliteľnou súčasťou tejto rámcovej dohody.

Po vzájomnej dohode zmluvných strán tvoria prílohu tejto zmluvy:

- Špecifikácia predmetu zmluvy a cenník tovaru ako príloha

Obe zmluvné strany prehlasujú, že sa aktívne podieľali na tvorbe obsahu tejto zmluvy a mohli obsah tejto zmluvy pri uzavretí zmluvy individuálne ovplyvniť.

Zmluvné strany prehlasujú, že si túto zmluvu riadne prečítali, porozumeli jej obsahu a jednotlivým pojmom, vysvetlili si význam jednotlivých pojmov ustanovení zmluvy, porozumeli im a na znak súhlasu s touto zmluvou ju vlastnoručne podpisujú.

PREDÁVAJÚCI  
**GC Tech.**  
Ing. Peter Gerši  
V Trenčíne, dňa 25.4.2013  
Jilomnícka 103  
Tel. 033 680 874

.....  
GC Tech Ing. Peter Gerši  
konajúci osobou  
Ing. Peter Gerši, majiteľ

KUPUJÚCI  
OBCHODNÁ AKADEMIA  
MILANA HODŽU  
UL. MARTINA RÁZUSA 1  
911 29 TRENČÍN  
V Trenčíne, dňa 25.4.2013<sup>5</sup>

.....  
*Lubomír Jandík*  
Obchodná akadémia M.Hodžu Trenčín  
konajúci osobou  
Ing. Lubomír Jandík, riaditeľ školy